
Ościeżnica Stoldrew VERON
Instrukcja montażu
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NAZWA

Profil ościeżnicy zawiasowy

Profil ościeżnicy zaczepowy

Profil ościeżnicy - belka górna

Uszczelka

Rozpórki MDF

Blachowkręt 4,2x25

Kotwa montażowa

Blachowkręt 3,9x16

Zaślepka maskująca tył zawiasu

Zaczep zamka magnetycznego
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NAZWA

Blachowkręt 3,5x22

Łącznik kątowy metalowy

Śruba imbusowa

Zawias

Blachowkręt 4,5x35 

Wkręt metryczny M5x16

Zaślepka zawiasu
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do ościeżnicy
do skrzydła

Ościeżnica Stoldrew VERON

1 mm

1 mm
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Pełen zakres regulacji 
wynosi ok +/- 1 mm.

R5

Pełen zakres regulacji 
wynosi ok +/- 1,5 mm.

R7

Celem regulacji szczeliny między 
skrzydłem, a ościeżnicą należy 
wkręcać lub odkręcać śrubę II.
Zapewnia to ruch skrzydła drzwi
w prawo lub lewo.

R7

Zarysowania na powierzchni ościeżnicy, zabezpieczonej biała farbą podkładową, nie 
mają wpływu na właściwości użytkowe produktu. Nie są objęte gwarancją oraz 
podstawą do reklamacji, ponieważ farba podkładowa nie stanowi końcowego 
wykończenia. Służy do pokrycia docelową warstwą malarską lub innym materiałem 
wykończeniowym, wybranym przez klienta.



Zalecamy zlecić montaż wykwalifikowanej ekipie budowlanej.
Przed przystąpieniem do montażu należy sprawdzić produkt pod względem ilości 
dostarczonych elementów i akcesoriów zgodnie z zestawieniem ze strony I. 
W przypadku stwierdzenia braku elementów lub ich wad należy odstąpić od montażu 
i zgłosić ten fakt sprzedawcy.

Łączniki kątowe metalowe wsunąć w belkę górną 
w specjalne prowadnice.1

Belkę górną wraz z łącznikami 
kątowymi wsunąć w boczne profile 
ościeżnicy oraz skręcić ze sobą.

2

Rozpórki MDF przykręcić do 
ościeżnicy za pomocą dostarczonych 
blachowkrętów w pokazany sposób.

3

Za pomocą dostarczonych 
blachowkrętów przykręcić kotwy 
montażowe w przedstawionych 
miejscach.

4
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Instrukcja regulacji zawisów

I

II

Otwór okrągły służący do zamocowania 
w ościeżnicy 
Śruba regulacji zawiasu w lewo i prawo
Śruba regulacji zawiasu przód/tył 
(zlicowanie skrzydła z powierzchnią ściany)
Blokada pozycji ustawianej śrubą B
Otwór owalny służący do zamocowania
zawiasu do skrzydła oraz regulacji 
ustawienia góra dół 

III

IV

V

Przy pomocy klina
podnosimy drzwi na 
wysokość ok 3 mm.
Następnie należy 
dokręcić zawiasy do 
skrzydła. Pełen zakres 
regulacji wynosi 5 mm.

R2

Przekręcając 
śrubę C 
w lewo lub 
prawo, odsuwamy 
lub dosuwamy 
skrzydło 
do ościeżnicy. 
Po zakończonej 
regulacji 
dokręcamy 
wkręt D blokując 
ustawienie.

R4
Celem 
zlicowania
skrzydła z 
powierzchnią 
ściany należy 
poluzować 
blokadę 
wkrętu D.

R3

Celem dokonania
regulacji skrzydła 
na wysokość należy 
poluzować wkręt E. 

R1

DO SKRZYDŁA DO OŚCIEŻNICY



5 Umocować zaślepki maskujące tył zawiasu. 

Ościeżnica typu 1 - na zewnątrz 

Ościeżnica typu 2 - do wewnątrz - zaślepki dogiąć do kształtu ościeżnicy 
w razie potrzeby. 

Prace wykończeniowe

Po prawidłowym osadzeniu 
ościeżnicy w otworze usunąć 
rozpórki MDF. 

W1
Przed malowaniem należy odtłuścić 
profil oraz zabezpieczyć gniazdo 
uszczelki taśmą malarską. Należy 
również zabezpieczyć gniazda 
zawiasów dostarczonymi kątownikami 
oraz taśmą malarską. 

W2

W3
Po zakończeniu prac malarskich zdemontować elementy zabezpieczające oraz 
zerwać taśmę malarską.

Dociąć i zamontować 
uszczelki w ościeżnicy 
zgodnie z rysunkiem. 
Uszczelka jest 
niesymetryczna!

Zamontować zaczep 
zamka magnetyczne 
za pomocą 
dostarczonych śrub. 

W5 W6
Osadzić zawiasy 
w ościeżnicy. W8



Ościeżnicę należy wysunąć 
z otworu o grubość tynku!
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Montaż w ścianie murowanej
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Skręcony zestaw umieścić 
w otworze ściany murowanej.
Ustawiając kąty proste we 
wszystkich płaszczyznach. 

M1

Ościeżnicę należy postawić na 
gotowej, równej, oczyszczonej 
podłodze. Wysokość ościeżnicy
jest wymiarem do gotowej podłogi.

Za pomocą poziomicy należy 
zmierzyć ustawienie ościeżnicy 
w pionie i poziomie. W razie 
potrzeby dokonać korekty 
ustawień.

M2 M3

Poprawnie ustawioną ościeżnicę 
należy zaklinować w otworze. 

S4
Szczeliny pomiędzy ościeżnicą, 
a otworem należy wypełnić pianką 
montażową niskoprężną. 

S5

Po wyschnięciu pianki dokręcić 
ościeżnicę do profili 
konstrukcyjnych ściany.

S6 Usunąć kliny oraz odciąć nadmiar 
pianki montażowej. 

S7

Zalecane jest postępowanie zgodnie z instrukcją przy użyciu odpowiednich narzędzi.
W przypadku ostrych krawędzi zaleca się stosowanie środków ochronnych oraz 
zabezpiecznie obszaru pracy. Firma Stoldrew nie odpowiada za działania wynikające 
z postępowania niezgodnego z niniejsza instrukcją montażu.



Poprawnie ustawioną ościeżnicę 
należy zaklinować w otworze. 

M4
Szczeliny pomiędzy ościeżnicą, 
a otworem należy wypełnić pianką 
montażową niskoprężną. 

M5

Po wyschnięciu pianki można 
dokręcić kotwy do ściany w razie 
potrzeby odpowiednio je doginając.

M6
Po wyschnięciu pianki usunąć kliny 
oraz odciąć nadmiar pianki 
montażowej. 

M7
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Montaż w lekkiej ścianie G-K
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Ościeżnicę należy wysunąć 
z otworu o grubość płyty G-K!
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S1
Skręcony zestaw umieścić 
w otworze ściany.
Ustawiając kąty proste we 
wszystkich płaszczyznach. 

S2 S3
Ościeżnicę należy postawić na 
gotowej, równej, oczyszczonej 
podłodze. Wysokość ościeżnicy
jest wymiarem do gotowej podłogi.

Za pomocą poziomicy należy 
zmierzyć ustawienie ościeżnicy 
w pionie i poziomie. W razie 
potrzeby dokonać korekty 
ustawień.

Ościeżnica typu 1
- na zewnątrz 

Ościeżnica typu 2
- do wewnątrz 


